
3 НОЧІ В СЕРЕНГЕТІ ТА НАЦІОНАЛЬНОМУ ПАРКУ НГОРОНГОРО 

З ПЕРЕЛЬОТОМ 

 

День 1: Виліт з аеропорту ZNZ до злітно-посадкової смуги Серонера з 08:00 до 11:00 

ранку. (Час вильоту може змінюватися залежно від наявності місць). 

Кожен гість отримує привітання в SEU від англомовного гіда та отримує пляшку 

шампанського та фрукти в подарунок. Ми починаємо сафарі-драйв одразу після виходу з 

терміналу.  

Серенгеті – перлина Танзанії, де зібрана вся Велика п'ятірка, а також є домівкою для 

Великої міграції. Цей парк завжди, у будь-яку пору року, пропонує незабутні враження! 

Ми запропонуємо нашим гостям обід прямо посеред природи, під акаціями, у стилі 

пікніка. У лодж/табір ми повинні повернутися не пізніше 18:00. 

 

Середній рівень: табір Suenos de Africa, проживання на базі FB 

Рівень люкс: табір Sametu, проживання на базі FB 

 

День 2: Прокидайтеся рано сьогодні та готуйтеся до дня, сповненого пригод. Ми 

розпочнемо наш день із сафарі-драйву на світанку, після чого відбудеться сніданок. Після 

відпочинку у вашому таборі ми продовжимо сафарі-драйв та обід у парку. Після цього ми 

вирушимо до заповідної зони Нгоронгоро. По дорозі ви можете за бажанням відвідати 

село Масаї. Після прибуття до лоджу - ваш день для відпочинку. 

Середній рівень: Baghayo garden suits, проживання на базі FB 

Рівень люкс: Acacia Farm Lodge, проживання на базі FB 

 

День 3: Після дуже раннього сніданку ви поїдете до Нгоронгоро та проведете цілий день 

на сафарі в кратері. Ми пообідаємо біля озера, де живуть бегемоти. Восьме чудо світу не 

залишить вас байдужими, Велика п'ятірка гостинно зустріне вас у "стінах" свого дому. 

Після закінчення дня ми вирушимо до лоджу, щоб добре відпочити.  

Середній рівень: Baghayo garden suits, проживання на базі FB 

Рівень люкс: Acacia Farm Lodge, проживання на базі FB 

 

День 4: Ще один захопливий день сафарі в Національному парку Тарангіре. Цей парк 

дуже відомий своєю великою популяцією слонів. Тут розташована річка Тарангіре, вздовж 

якої розкинулися могутні баобаби. 

Після завершення сафарі ми перевеземо туристів до аеропорту ARK для вильоту назад до 

ZNZ (16:30 - 18:00).  

 



 

 

Ціни для середнього рівня розміщення: 

1 гість: 3 400 USD 

2 гостя: 2 283 USD з особи 

3 гостя: 1 935 USD з особи 

4 гостя: 1 759 USD з особи 

5 гостей: 1 647 USD з особи 

6 гостей: 1 571 USD з особи 

Доплата за одномісний номер – 318 USD 

1 дитина – 588 USD 

2 дітей – 741 USD з особи 

 

 

Ціни для розміщення рівня люкс: 

1 гість: 4 094 USD 

2 гостя: 2 999 USD з особи 

3 гостя: 2 635 USD з особи 

4 гостя: 2 459 USD з особи 

5 гостей: 2 335 USD з особи 

6 гостей: 2 265 USD з особи 

Доплата за одномісний номер – 565 USD 

1 дитина – 753 USD 

2 дітей – 924 USD з особи 

 

Внутрішні рейси RT (та ж ціна для дітей) – 542 USD (ZNZ-SEU; ARK-ZNZ) 

Усі сафарі є приватними та проводяться на джипах Toyota Land Cruiser 4x4. 


